

20

ആനിക്കുഴിക്കാട്ടിൽ

ഇഞ്ചക്കാട്ട് മഹാ കുടുംബത്തിലെ 20-ാമതു ശാഖയാണ് ആനിക്കുഴിക്കാട്ടിൽ. ഇടുക്കി രൂപതയുടെ പ്രഥമ അധ്യക്ഷൻ അഭിവന്ദ്യ പിതാവ് മാർ മാത്യു ആനിക്കുഴിക്കാട്ടിലും മറ്റനേകം വൈദികരും സന്യസ്തരും ഈ കുടുംബത്തിന്റെ സംഭാവനയാണ്. പാഴൂർ ഇട്ടിയുടെ മൂന്നാമത്തെ മകനായ ലൂക്കാ (ഇട്ടിക്കുഞ്ഞ്) കിടങ്ങൂർ വില്ലേജിൽപ്പെട്ട പരിയാരമംഗലം കരയിൽ മൂന്നുതോടിന് തെക്കുവശം മൂണ്ടന്താനത്ത് പുരയിടത്തിൽ താമസമാക്കിയപ്പോൾ മൂണ്ടന്താനത്ത് എന്ന വീട്ടുപേരിൽ അറിയപ്പെട്ടു. പിന്നീട് അദ്ദേഹം തന്റെ സഹാദരങ്ങൾക്കൊപ്പം മൂന്നുതോടിന് വടക്കുവശം ആനിക്കുഴിക്കാട്ടിൽ പുരയിടത്തിൽ താമസമാക്കിയപ്പോൾ 'ആനിക്കുഴിക്കാട്ടിൽ' എന്ന വീട്ടുപേരിൽ അറിയപ്പെടാൻ തുടങ്ങി. ആനിക്കുഴിക്കാട്ടിൽ ഇട്ടിക്കുഞ്ഞ് എന്നാണ് ലൂക്കാ അറിയപ്പെട്ടിരുന്നത്. കൊഴുവനാൽ കിഴക്കേക്കൂറ്റ് മത്തായിയുടെ മകൾ ത്രേസ്യായായിരുന്നു ഭാര്യ. ലൂക്കാ-ത്രേസ്യ ദമ്പതികളുടെ സന്താന പരമ്പരകളാണ് പിൽക്കാലത്ത് അറിയപ്പെടുന്ന പ്രശസ്തമായ ആനിക്കുഴിക്കാട്ടിൽ കുടുംബം.

ലൂക്കാ-ത്രേസ്യ ദമ്പതികൾക്ക് ഏഴ് മക്കൾ. രണ്ട് ആണും അഞ്ച് പെൺമക്കളും. മക്കളിൽ മൂത്തയാൾ തൊമ്മനും ഏറ്റവും ഇളയവനായ മത്തായിയുമാണ് ആൺമക്കൾ. ഏലി, അന്ന, കുഞ്ഞാച്ചി, മാമ്മി, റോസ എന്നിവരാണ് പെൺമക്കൾ. മൂത്ത മകളായ ഏലിയെ പാലക്കാട്ട് മല വട്ടോത്തുകുന്നേൽ ഔസേപ്പ് വിവാഹം ചെയ്തു. അന്നയെ കുടക്കച്ചിറ കൊല്ലാനിക്കൽ തോമായും, കുഞ്ഞാച്ചിയെ കടപ്പാമറ്റം ചാത്തംവേലി പൈലിയും, റോസയെ കൊഴുവനാൽ മാന്തറ - മാമ്പുഴക്കൽ മത്തായിയും വിവാഹം ചെയ്തു. പെൺമക്കളിൽ മൂന്നാമത്തെ മകളായ മാമ്മിയെ കിടങ്ങൂർ തറപ്പേൽ ഔസേപ്പ് വിവാഹം ചെയ്തു.

ഇട്ടിക്കുഞ്ഞിന്റെ മുത്ത മകനായ തൊമ്മൻ ആനിക്കുഴിക്കാട്ടിൽ പുരയിടത്തിന്റെ തെക്കുവശത്ത് മുല്ലൂർ പുരയിടത്തിൽ താമസമാക്കിയപ്പോൾ മുല്ലൂർ എന്ന വീട്ടുപേരിൽ അറിയപ്പെടാൻ തുടങ്ങി. ഇളയമകനായ മത്തായി തറവാട്ടിൽ മാതാപിതാക്കൾക്കൊപ്പം താമസമാക്കി.

I ആനിക്കുഴിക്കാട്ടിൽ ലൂക്കാ (ഇട്ടിക്കുഞ്ഞ്) മകൻ തൊമ്മൻ

ആനിക്കുഴിക്കാട്ടിൽ ലൂക്കായുടെ രണ്ട് ആൺമക്കളിൽ മുത്തമകനാണ് തൊമ്മൻ. മുല്ലൂർ പുരയിടത്തിൽ താമസമാക്കിയപ്പോൾ മുല്ലൂർ എന്ന വീട്ടുപേരിൽ അറിയപ്പെടുന്നു. മരങ്ങാട്ടുപള്ളി കുന്നത്തുതറപ്പിൽ ഉലഹന്നാന്റെ മകൾ അന്നമ്മയെ ഭാര്യയായി സ്വീകരിച്ചു. ഈ ദമ്പതികൾക്ക് രണ്ട് മക്കൾ. ഒരാണും ഒരു പെണ്ണും: ലൂക്കായും, ത്രേസ്യായും. ഏകമകൾ ത്രേസ്യ, ചെറുപ്പത്തിൽ തന്നെ മരിച്ചു.

IA മുല്ലൂർ തൊമ്മൻ മകൻ ലൂക്കാ (കൊച്ചുകുട്ടി)

തൊമ്മന്റെ ഏക മകനാണ് കൊച്ചുകുട്ടി എന്നു വിളിക്കുന്ന ലൂക്കാ. നാട്ടുപ്രമാണിയും, ധനാട്യനും, പൊതുകാര്യ പ്രസക്തനുമായിരുന്ന കൊച്ചുകുട്ടി നാട്ടുകാരുടേയും വീട്ടുകാരുടേതുമായിരുന്ന പ്രശ്നങ്ങൾക്ക് തീർപ്പു കല്പിക്കുമായിരുന്നു. ഏവർക്കും വളരെ ആദരണീയനായിരുന്ന കൊച്ചുകുട്ടിയുടെ ഭാര്യ കടപ്പാമറ്റം പറമ്പേട്ടുമല മത്തായിയുടെ മകൾ ത്രേസ്യയാണ്. ലൂക്കാ-ത്രേസ്യ ദമ്പതികൾക്ക് മൂന്ന് ആൺമക്കളും ആറ് പെൺമക്കളുമടക്കം ഒൻപത് മക്കളായിരുന്നു. തോമസ്, ജോസഫ് (പാപ്പച്ചൻ), ജോസ് എന്നിവരാണ് ആൺമക്കൾ. മുണ്ടി, അന്നക്കുട്ടി, മാമ്മി (റോസ), തെയ്യാമ്മ, ത്രേസ്യ, മേരി, ഏലിയാമ്മ (പെണ്ണമ്മ) എന്നിവരാണ് പെൺമക്കൾ. 24-07-2011-ൽ 99-ാം വയസ്സിൽ കൊച്ചുകുട്ടിയും, 27-09-1996-ൽ 89-ാം വയസ്സിൽ ത്രേസ്യയും നിര്യാതരായി. ഇരുവരേയും കടപ്പാമറ്റം പള്ളി സെമിത്തേരിയിലാണ് സംസ്കരിച്ചിരിക്കുന്നത്.

ലൂക്കാ (കൊച്ചുകുട്ടി)യുടെ മുത്ത മകളായ മുണ്ടിയും മുത്ത മകനായ തോമസും ചെറുപ്പത്തിലേ മരിച്ചു. പെൺമക്കളിൽ രണ്ടാമത്തെ മകളായ അന്നക്കുട്ടിയെ കുരുവിനാൽ മണ്ണനാൽ മാത്യു

വിവാഹം ചെയ്തു. മാമ്മി (റോസ) കർമ്മലീത്താസഭയുടെ പാലാ പ്രൊവിൻസിൽ ചേർന്ന് സന്യസ്തയായി. സി. ജെനേസിയൂസ് CMC എന്ന പേര് സ്വീകരിച്ചു. MBBS -ന് ശേഷം ഗൈനോക്കോളജിയിൽ ഉപരിപഠനം നടത്തി. ജർമ്മനിയിൽ സേവനമാരംഭിച്ച ഡോ.സി. ജെനേസിയൂസ് CMC 1976 മുതൽ പാലാ ചെറുപുഷ്പം ഹോസ്പിറ്റലിലും, തുടർന്ന് പാലാ കാർമ്മൽ ഹോസ്പിറ്റലിലും ഗൈനോക്കോളജിസ്റ്റായി സേവനം ചെയ്തു. ഡോ. സി. മുല്ലൂർ എന്നാണ് അറിയപ്പെട്ടിരുന്നത്. 11-08-2010-ൽ 72-ാമത്തെ വയസ്സിൽ കർത്താവിൽ നിദ്ര പ്രാപിച്ചു. പാലാ കത്തീഡ്രൽ പള്ളി സെമിത്തേരിയിൽ സംസ്കരിച്ചു.

മൂന്നാമത്തെ മകളായ തെയ്യാമ്മയെ കടനാട് കോട്ടയ്ക്കകത്ത് ആഗസ്തിയും, നാലാമത്തെ മകളായ മേരിയെ കാഞ്ഞിരത്താനം പൂവക്കോട്ട് ജോയിയും വിവാഹം ചെയ്തു. അഞ്ചാമത്തെ മകളായ ഏലിയാമ്മ (പെണ്ണമ്മ)യെ കൂടല്ലൂർ നരിമറ്റത്തിൽ സി.റ്റി. ജോസ് വിവാഹം ചെയ്തു. കടപ്പാമറ്റം സെന്റ് ആന്റണീസ് ഹൈസ്കൂളിൽ പ്രധാന അധ്യാപകനായിരുന്ന ജോസ് 4-7-2008-ൽ നിര്യാതനായി. കടപ്പാമറ്റം ദൈവാലയ സെമിത്തേരിയിലാണ് സംസ്കരിച്ചിരിക്കുന്നത്.

IA-1 മുല്ലൂർ കൊച്ചുകുട്ടി (ലൂക്കാ) മകൻ തോമസ്

കൊച്ചുകുട്ടിയുടെ മുത്തമകനാണ് തോമസ്. ചെറുപ്പത്തിൽ തന്നെ മരിച്ചു.

IA-2 മുല്ലൂർ കൊച്ചുകുട്ടി മകൻ പാപ്പച്ചൻ

കൊച്ചുകുട്ടിയുടെ രണ്ടാമത്തെ മകനാണ് പാപ്പച്ചൻ എന്ന് വിളിക്കുന്ന ജോസഫ്. വിളക്കുമാടം കോക്കാട്ട് അബ്രാഹത്തിന്റെ മകൾ തെരേസ്സായെ ഭാര്യയായി സ്വീകരിച്ചു. ഈ ദമ്പതികൾക്ക് സന്താനഭാഗ്യം ഉണ്ടായില്ല. സൗത്ത് ആഫ്രിക്കയിൽ അധ്യാപകനായിരുന്ന പാപ്പച്ചൻ തിരിച്ചെത്തിയശേഷം ഇൻഡ്യൻ നാഷണൽ കോൺഗ്രസിന്റെ സജീവ പ്രവർത്തകനായി. 1992-ൽ കടപ്പാമറ്റം ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിന്റെ മൂന്നുതോട് വാർഡിൽനിന്നും ജനപ്രതിനിധിയായി തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ടു. 04-03-1999-ൽ 55-ാം വയസ്സിൽ കർത്താവിൽ നിദ്ര

പ്രാപിച്ചു. കടപ്ലാമറ്റം ദൈവലായസെമിത്തേരിയിൽ സംസ്കരിച്ചു. ഹൈസ്കൂൾ അധ്യാപികയായിരുന്ന തെരേസാ 2011-ൽ സർവ്വീസിൽനിന്നും വിരമിച്ചു.

IA-3 മുല്ലൂർ കൊച്ചുകുട്ടി മകൻ ജോസ്

കൊച്ചുകുട്ടിയുടെ മൂന്നാമത്തെ മകനാണ് ജോസ്. പാലാ, ഉാലം വടക്കേമുറി വർക്കിയുടെ മകൾ ഫിലോമിനായെ വിവാഹം ചെയ്തു. ഈ ദമ്പതികൾക്ക് മൂന്ന് മക്കൾ. രണ്ട് ആണും ഒരു പെണ്ണും. ബോബിൻ (ലൂക്കാ), ആനന്ദ് (ജോർജ്ജ്), രേണു (തെരേസ) എന്നിവരാണ് മക്കൾ. ജോസ് 26-07-1992-ൽ 40-ാം വയസ്സിൽ നിര്യാതനായി. കടപ്ലാമറ്റം ദൈവലായ സെമിത്തേരിയിലാണ് സംസ്കരിച്ചിരിക്കുന്നത്. ഏകമകൾ രേണു ഡൽഹിയിൽ സ്റ്റാഫ് നഴ്സായി ജോലിചെയ്യുന്നു. ചങ്ങനാശ്ശേരി കുരയ്ക്കനാൽ പുളിയംപറമ്പിൽ മാത്യു - സുസമ്മ മകൻ ബിബിൻ വിവാഹം ചെയ്തു.

IA-3a മുല്ലൂർ ജോസ് മകൻ ബോബിൻ (ലൂക്കാ)

മുല്ലൂർ ജോസിന്റെ മുത്ത മകനാണ് അപ്പു എന്ന് വിളിക്കുന്ന ബോബിൻ. എഞ്ചിനീയറായ ബോബിൻ ദുബായ്യിൽ ജോലിചെയ്യുന്നു. അറക്കുളം കുരിശുംമുട്ടിൽ മാത്യു-മേരിക്കുട്ടി മകൾ ലിഷ (മേരി)യാണ് ഭാര്യ. ലിഷ ഡൽഹിയിൽ സ്റ്റാഫ് നഴ്സാണ്.

IA-3b മുല്ലൂർ ജോസ് മകൻ ആനന്ദ് (ജോർജ്ജ്)

മുല്ലൂർ ജോസിന്റെ രണ്ട് ആൺമക്കളിൽ ഇളയ മകനാണ് ആനന്ദ്. രാഷ്ട്രീയ, സാമൂഹ്യ, സാംസ്കാരിക രംഗത്ത് സജീവപ്രവർത്തകനാണ്. യൂത്ത് ഫ്രണ്ട് (M)-ന്റെ കടപ്ലാമറ്റം മണ്ഡലം പ്രസിഡന്റായിരുന്നു.

II ആനിക്കുഴിക്കാട്ടിൽ ലൂക്കാ മകൻ മത്തായി (മത്തേച്ചൻ)

പാഴൂർ ഇട്ടിയുടെ മൂന്നാമത്തെ മകനായ ലൂക്കായുടെ രണ്ടാമത്തെ മകനാണ് മത്തായി. കടപ്ലാമറ്റം കുളിരാണിയിൽ മത്തായിയുടെ മകൾ അന്നമ്മയാണ് ഭാര്യ. നാല് ആണും രണ്ട് പെണ്ണുമടക്കം ആറുമക്കൾ. പെൺമക്കളായ റോസയും, ത്രേസ്യയും ചെറുപ്പത്തിൽത്തന്നെ മരിച്ചു. ലൂക്കാ, മത്തായി, ജോസഫ് (കുഞ്ഞപ്പ്), തോമാ (തോമസ്) എന്നിവരാണ് ആൺമക്കൾ.

II A ആനിക്കുഴിക്കാട്ടിൽ മത്തായി മകൻ ലൂക്കാ (കുട്ടി)

ലൂക്കായുടെ നാല് ആൺമക്കളിൽ മൂത്ത മകനാണ് കുട്ടി എന്ന് വിളിക്കുന്ന ലൂക്കാ. കുരുവിനാൽ കൊട്ടാരത്തിൽ മത്തായിയുടെ മകൾ ഏലിയെ വിവാഹം ചെയ്തു. ഈ ദമ്പതികൾക്ക് പതിനഞ്ച് മക്കളെ നൽകി ദൈവം അനുഗ്രഹിച്ചു. 1951-ൽ കടപ്പാമറ്റത്തുനിന്നും ഇടുക്കി ജില്ലയിലെ കുഞ്ചിത്തണ്ണിയിലേക്ക് കുടിയേറി. തികഞ്ഞ ഈശ്വര വിശ്വാസികളായിരുന്നു ലൂക്കായും-ഭാര്യ ഏലിയും. കഠിനാധ്വാനിയായ ലൂക്കായുടെ ഭാര്യ എന്തു സംഭവിച്ചാലും നല്ലതിന് എന്ന വിശ്വാസം പുലർത്തിയിരുന്നു. ഹൈറേഞ്ചിലെ മലമടക്കുകളിൽ യാത്രാസൗകര്യം പോലുമില്ലാതെ കൊടുംവനത്തിന് നടുവിൽ കാട്ടുമൃഗങ്ങളോടും, രോഗങ്ങളോടും മല്ലിട്ട് കഴിയുമ്പോഴും തന്റെ പതിനഞ്ച് മക്കളേയും ദൈവത്തിന്റെ ദാനമായി സ്വീകരിച്ചു. മോനിക്ക എന്ന മകൾ ജനിച്ച് ഏതാനും നാൾക്കകം മരിച്ചു. ബാക്കി പതിനാലുപേരേയും നല്ല നിലയിൽത്തന്നെ വളർത്തി. ആ അമ്മയുടെ ശുഭാപ്തിവിശ്വാസം ഒന്നുകൊണ്ടുതന്നെ ദൈവം ആ കുടുംബത്തെ കനിഞ്ഞനുഗ്രഹിച്ചു. പതിനാല് മക്കളിൽ പത്തുപേരും സമർപ്പിത ദൈവവിളി സ്വീകരിച്ചു: ആറ് വൈദികരും നാല് കന്യാസ്ത്രീകളും. ഇന്ന് കേരള സുറിയാനി കത്തോലിക്കാസഭയിൽ ഇത്രമാത്രം വൈദികരും സന്യാസ്തരുമുള്ള മറ്റൊരു കുടുംബം ഇല്ല എന്ന് നിസ്സംശയം പറയാം.

ലൂക്കാ-ഏലി ദമ്പതികൾക്ക് പതിനഞ്ച് മക്കൾ, എട്ട് ആൺമക്കളും ഏഴ് പെൺമക്കളും. മാത്യു (കുഞ്ഞ്), മാനുവൽ (കുട്ടിച്ചൻ), തോമസ് (തൊമ്മച്ചൻ), മൈക്കിൾ (അപ്പച്ചൻ), ജോസഫ് (ജോയിച്ചൻ), ലൂക്കാ (ടോമി), ആന്റണി (സണ്ണി), ഡൊമിനിക് സാവിയോ എന്നിവയാണ് ആൺമക്കൾ. അന്ന (അന്നക്കുട്ടി), റോസ (മാമ്മി), ത്രേസ്യ (തെയ്യാമ്മ), മേരി, ഏലീശ്യാ (ആലീസ്), മോനിക്ക, മരിയാഗൊരേത്തി (ലിസമ്മ) എന്നിവരാണ് പെൺമക്കൾ.

പെൺമക്കളിൽ മൂന്നാമത്തെ മകളായ തെയ്യാമ്മ (ത്രേസ്യ) യെ പൊട്ടക്കാട് വെങ്ങാലൂർ ഫിലിപ്പിന്റെ മകൻ പാപ്പച്ചൻ (മാത്യു) വിവാഹം ചെയ്തു. ആറാമത്തെ മകളായ മോനിക്ക ജനിച്ച് മൂന്നാം ദിവസം മാമ്മോദീസാ സ്വീകരിച്ച് അന്നുതന്നെ മരിച്ചു. പെൺമക്കളിൽ ഏഴാമത്തവളും പതിനഞ്ച് മക്കളിൽ ഇളയവളുമായ ലിസമ്മ

(മരിയാഗൊരേത്തി)യെ എല്ലക്കല്ല് പാലക്കുഴയിൽ ദേവസ്യാ മകൻ തങ്കച്ചൻ (സെബാസ്റ്റ്യൻ) വിവാഹം ചെയ്തു.

ലൂക്കാ-ഏലി ദമ്പതികളുടെ മുത്ത മകൾ അന്ന എന്ന അന്ന കുട്ടി സലേഷ്യൻ സന്യാസിനീ സമൂഹത്തിന്റെ ബംഗളൂരു പ്രൊവിൻസിൽ അംഗമാണ്, സി. ആനി FMA. രണ്ടാമത്തെ മകൾ മാമ്മി എന്ന് വിളിക്കുന്ന റോസ ഫ്രാൻസിസ്കൻ സന്യാസിനീ സമൂഹത്തിന്റെ ചെന്നൈ പ്രൊവിൻസിൽ അംഗമാണ്, സി. റോസക്കുട്ടി F.M.M. നാലാമത്തെ മകളായ മേരി ലൂക്കായും ഫ്രാൻസിസ്കൻ സന്യാസിനീ സമൂഹത്തിന്റെ ഭാഗമാണ്.

സിസ്റ്റർ ആനി ലൂക്കാ ആനിക്കുഴിക്കാട്ടിൽ F.M.A.

ലൂക്കാ ഏലി ദമ്പതികളുടെ മുത്ത മകളാണ് കെ.എം. ചിന്നമ്മ (അന്നക്കുട്ടി). 14-01-1938-ൽ പുലിയന്നൂർ തെക്കുംമുറിയിലാണ് ജനനം. കുരുവിനാൽ St. Michael's School ൽ (1944-48) എൽ.പി. വിദ്യാഭ്യാസവും, ചേർപ്പുകൽ ചൈൽഡ് ജീസസ് H.S.ൽ നിന്നും U.P. വിദ്യാഭ്യാസവും, തുടർന്ന് മുത്തോലി സെന്റ് ജോസഫ് ഗേൾസ് ഹൈസ്കൂളിൽനിന്നും ഹൈസ്കൂൾ വിദ്യാഭ്യാസവും പൂർത്തിയാക്കി. 1956-ൽ ചെന്നൈ ബ്രോഡ്വേയിലെ St. Francis Xavier Convent-ൽ ചേർന്നു സി. ആനി ലൂക്കാ എന്ന പേരിൽ സന്യസ്ത ജീവിതം ആരംഭിച്ചു. 1956-58 കാലഘട്ടത്തിൽ പ്രസ്തുത മാത്തിൽനിന്നും Aspirantate and Postulancy യ്ക്കു ശേഷം 1959-60-ൽ കാട്പാടി Sacred Heart Convent-ൽ നിന്നും നൊവിഷ്യേറ്റ് പൂർത്തിയാക്കി. 1960 ആഗസ്റ്റ് 5-ന് സഭാവസ്ത്രം സ്വീകരിച്ചു. ഷില്ലോണിലെ ഗണേഷ്ദാസ് ഹോസ്പിറ്റലിൽ നിന്നും ജനറൽ നേഴ്സിംഗ് പാസ്സായ സി. ആനി ലൂക്കാ പള്ളിക്കോണ്ട ലിറ്റിൽ ഫ്ളവർ ഡിസ്പൻസറിയിൽ ജോലിയിൽ പ്രവേശിച്ചു.

1966 ആഗസ്റ്റ് 5-ാം തീയതി കാട്പാടി S. H. Convent-ൽ വെച്ച് നിത്യവ്രതവാഗ്ദാനം നടത്തി. നഴ്സ്, ബോർഡിംഗ് ഇൻചാർജ്ജ്, ആനിമേറ്റർ, ബർസാർ എന്നീ നിലകളിൽ സ്തുത്യർഹമായ സേവനം അനുഷ്ഠിച്ചു. 1985 ആഗസ്റ്റ് 5-ന് സന്യസ്ത ജീവിതത്തിന്റെ സിൽവർ ജൂബിലിയും 2010 ആഗസ്റ്റ് 5-ാം തീയതി സുവർണ്ണജൂബിലിയും ആഘോഷിച്ചു.

ആർനി സെന്റ് ജോസഫ്സ് കോൺവെന്റ്, പോളൂർ എസ്. എച്ച് കോൺവെന്റ്, നീലഗിരി വെല്ലിംഗ്ടൻ, ഡോൺബോസ്കോ ഏർക്കാട് (സേലം), ഫാത്തിമാ കോൺവെന്റ് കോടമ്പക്കം (ചെന്നൈ), Auxilium കോൺവെന്റ് കോഴിക്കോട്, ഹാസൻ (കർണാടക), നവജീവന സ്ത്രീറ്റ് ചിൽഡ്രൻസ് ഹോം ബാംഗളൂർ, Auxilium കോൺവെന്റ് പള്ളൂരുത്തി, മാറാട്ടിയൂർ (കർണാടക) എന്നിവിടങ്ങളിൽ സേവനം ചെയ്ത സിസ്റ്റർ ഇപ്പോൾ ഹാസൻ Auxilium കോൺവെന്റിൽ നഴ്സായി സേവനം ചെയ്യുന്നു.

സിസ്റ്റർ റോസക്കുട്ടി FMM (KM റോസക്കുട്ടി)

ആനിക്കുഴിക്കാട്ടിൽ ലൂക്കായുടെ പെൺമക്കളിൽ രണ്ടാമത്തെ മകളാണ് റോസ (മാമ്മി). 20-06-1940-ൽ ജനിച്ചു. 1946-ൽ കുരുവിനാൽ എൽ.പി.സ്കൂളിൽ പ്രാഥമികവിദ്യാഭ്യാസം ആരംഭിച്ച റോസക്കുട്ടി കടപ്ലാമറ്റം സെന്റ് ആന്റണീസ് ME സ്കൂളിൽ നിന്നും ഏഴാംക്ലാസ് പാസ്സായി. മുത്തോലി സെന്റ് ജോസഫ്സ് ഹൈസ്കൂളിൽനിന്നും എസ്.എസ്.എൽ.സി.യ്ക്കുശേഷം ചെന്നൈ അടയാറിലെ അരുൺ ഡെയ്ൽ ട്രെയിനിംഗ് സെന്ററിൽനിന്നും 1962-ൽ പ്രീ നൊവിഷ്യേറ്റും 15-12-1962-ൽ വെസ്റ്റിഷനുശേഷം 15-12-1963-ൽ റോമിലെ Grottaferrata സെന്റ് റോസ് കോൺവെന്റിൽ നൊവിഷ്യേറ്റു കഴിഞ്ഞ് 15-12-1964-ൽ അവിടെത്തന്നെ ഫസ്റ്റ് പ്രൊഫഷൻ നടത്തി. Via Giusti, ഫ്രാൻസിസ്കൻ മിഷനറീസ് ഓഫ് മേരിയിൽ 16-12-1964 മുതൽ 30-04-1965 വരെ ജൂനിയറേറ്റിന് ചേർന്നു. ടീച്ചർ, സിസ്റ്റർ ട്രെയിനിംഗ്, Perpetual Profession Training, ഹെഡ്മിസ്ട്രസ്, സൂപ്പീരിയർ, കാൻഡിഡേറ്റ് ഇൻചാർജ്ജ് എന്നീ നിലകളിൽ സ്മൃതൃർഹമായ സേവനം ചെയ്തു. 15-12-2012-ൽ നിത്യവ്രതവാഗ്ദാനത്തിന്റെ സുവർണ്ണജൂബിലി ആഘോഷിച്ചു.

Our Lady's Convent Palluruthy, St. Michael's Convent Ketty (Nilgiris), St Rose Convent, Grottaferrata (Rome), Franciscan Missionaries of Mary, Via Giusti, FMM.Cold Ash Centre, Berkshire (England), HolyAngels's Convent T.Nagar, Chennai, Instistute Mater Dei, Santa Monica Convent (Goa), Vimalagam, St. Francis School Thirumangalam (Madurai), St.Thomas Convent, Rosary Matriculation HSS, Elizabeth Home, St Thomas Convent, Mylapore എന്നിവിടങ്ങളിൽ സേവനം ചെയ്തു. 2018 മെയ് 27-ന്

78-ാം വയസ്സിൽ കർത്താവിൽ നിദ്രപ്രാപിച്ചു. സെന്റ് തോമസ് മൗണ്ടിലെ സിമിത്തേരിയിൽ സംസ്കരിച്ചു.

സിസ്റ്റർ മേരി ലൂക്കാ FMM. (മേരി ലൂക്കാ ആനിക്കുഴിക്കാട്ടിൽ)

ലൂക്കായുടെ പെൺമക്കളിൽ നാലാമത്തെ മകളാണ് മേരി ലൂക്കാ. 03-10-1946-ൽ ജനിച്ചു. കുഞ്ചിത്തണ്ണി ഗവ. യു.പി. സ്കൂളിൽ നിന്നും അഞ്ചാംക്ലാസ് പാസ്സായ മേരി ചിത്തിരപുരം ഗവ. ME സ്കൂളിൽനിന്നും 1961-ൽ ഏഴാം ക്ലാസ് പാസ്സായി. വെള്ളത്തൂവൽ ഗവ. ഹൈസ്കൂളിൽനിന്നും 1966-ൽ S.S.L.C. പാസ്സായി. 1967 ജൂണിൽ കോട്ടഗിരി സെന്റ് മേരീസ് കോൺവെന്റിൽ ചേർന്നു. കെട്ടി(നീല ഗിരി) സെന്റ് മൈക്കിൾസ് കോൺവെന്റിൽ (ജൂൺ 1968) നൊവി ഷ്യേറ്റും കഴിഞ്ഞു. ട്രിപ്പി ചൈൽഡ് ജീസസ് കോൺവെന്റിൽ 16-12-1970 മുതൽ ജൂൺ 1971 വരെ സേവനം ചെയ്തു. Staff Nurse, Infirmarian, Superior, Social Work Director, Hospital Superintendent, Administrator എന്നീ നിലകളിൽ സ്തുത്യർഹമായ സേവനം കാഴ്ച വച്ചു.

St. Mary's Covent Kotagiri (Nilgirs), St. Michael's Covent Ketty (Nilgiris), Child Jesus Covent Trichy, Stella Maris Covent Chennai, Assunta Dispensary Fathima Nagar, Shanti Illam vippedu (Dispensary Incharge), Anugraha, Puliyanthoppe (Director Social work), St. John's Hospital Banglore, St. Joseph's Leprosy Hospital Tuticorin എന്നിവിടങ്ങളിലായിരുന്നു സേവനം. തിരുച്ചിറപ്പള്ളി ചൈൽഡ് ജീസസ് കോൺവെന്റിലായിരിക്കെ 13-02-2014-ൽ 60-ാം വയസ്സിൽ കർത്താവിൽ നിദ്ര പ്രാപിച്ചു. തിരുച്ചിറപ്പള്ളി ചൈൽഡ് ജീസസ് കോൺവെന്റ് വക സിമിത്തേരിയിൽ സംസ്കരിച്ചു.

സിസ്റ്റർ ആലീസ് ആനിക്കുഴിക്കാട്ടിൽ എസ്.എച്ച്.

ആനിക്കുഴിക്കാട്ടിൽ ലൂക്കായുടെ പെൺമക്കളിൽ അഞ്ചാമത്തെ മകളാണ് ആലീസ് (ഏലീശ്വര). 15-05-1955-ൽ ജനിച്ചു. കുഞ്ചിത്തണ്ണി ഗവ. യു.പി.സ്കൂളിൽനിന്നും (1961-1968) ഏഴാം ക്ലാസ്സിനു ശേഷം പൊട്ടൻകാട് സെന്റ് സെബാസ്റ്റ്യൻസ് ഹൈസ്കൂളിൽനിന്നും 1974-ൽ എസ്.എസ്.എൽ.സി. പാസ്സായി. ജൂൺ 1974-ൽ കോതമംഗലം എസ്. എച്ച് പ്രൊവിൻഷ്യൽ ഹൗസിൽ ചേർന്ന് സന്യസ്തജീവിതം ആരം

ഭിച്ഛ സി. ആലീസ് 01-നവം. 1977-ൽ ഫസ്റ്റ് പ്രൊഫഷൻ നടത്തി. കല്ലാർകുട്ടി എസ്.എച്ച് കോൺവെന്റ് (1978), രണ്ടാർ എസ്.എച്ച് കോൺവെന്റ് (1978-1980) എന്നിവിടങ്ങളിൽ കമ്മ്യൂണിറ്റി സിസ്റ്ററായി സേവനം ചെയ്തു. മുതലക്കോടം എസ്.എച്ച് കോൺവെന്റിലായിരിക്കെ പി.ഡി.സി പാസ്സായ (1983) സി. ആലീസ് മുതലക്കോടം ഹോളി ഫാമിലി ഹോസ്പിറ്റലിൽനിന്നും 1986-ൽ നഴ്സിംഗ് പാസ്സായി. രാജാക്കാട് മേഴ്സി ഹോസ്പിറ്റലിൽ (1986-1993) ബോണ്ട് എക്സ്പീരിയൻസിനുശേഷം നെടുംകണ്ടം കരുണാ ഹോസ്പിറ്റൽ (1993-1995), കൊട്ടാരക്കര, ഓടനവട്ടം ജയമാതാ ഹോസ്പിറ്റൽ (1995-1999), മേഴ്സി ഹോസ്പിറ്റൽ രാജക്കാട് എന്നിവിടങ്ങളിൽ സ്റ്റാഫ് നഴ്സായി സേവനം ചെയ്തു. തുടർന്ന് മുവാറ്റുപുഴ മിഷൻ ഓറിയന്റേഷൻ സെന്ററിൽ (1999-2000) ഫോർമേറ്റീവ് കോഴ്സും, ബാംഗളൂരു സെന്റ് ജോൺസ് ഹോസ്പിറ്റലിൽ നിന്നും (2005-2007) ഇൻസർവ്വീസ് ട്രെയിനിംഗും പൂർത്തിയാക്കി. 2007 മുതൽ നെടുംകണ്ടം കരുണാ ഹോസ്പിറ്റലിൽ നഴ്സിംഗ് സൂപ്രണ്ടായി സേവനം ചെയ്യുന്നു.

II A-1 ആനിക്കുഴിക്കാട്ടിൽ ലൂക്കാ (കുട്ടി) മകൻ

മാത്യു (കുഞ്ഞ്)/ മാർ മാത്യു ആനിക്കുഴിക്കാട്ടിൽ

കുട്ടിയുടെ എട്ട് ആൺമക്കളിൽ മുത്ത മകനാണ് കുഞ്ഞ് എന്ന് വിളിക്കുന്ന മാത്യു. 23-09-1942-ൽ ജനിച്ചു. കൂടല്ലൂർ സെന്റ് ജോസഫ് എൽ.പി. സ്കൂളിൽ (1948-1950) രണ്ടാം ക്ലാസ് വിദ്യാഭ്യാസത്തിനു ശേഷം മാതാപിതാക്കൾക്കൊപ്പം ഇടക്കി ജില്ലയിലെ കുഞ്ചിത്തണ്ണിയിലേക്ക് കുടിയേറി. കുഞ്ചിത്തണ്ണി ഗവ. യു.പി. സ്കൂളിൽ (1951-1958) നിന്നും ഏഴാംക്ലാസ് പൂർത്തിയാക്കി. തുടർന്ന് മുത്തോലി സെന്റ് ആന്റണീസ് ഹൈസ്കൂളിൽനിന്നും (1958-1960) 90.47% മാർക്കോടെ എസ്.എസ്.എൽ.സി പാസ്സായി.

1960- ജൂണിൽ കോതമംഗലം മൈനർ സെമിനാരിയിൽ ചേർന്ന് വൈദികപഠനം ആരംഭിച്ചു (ജൂൺ 1960- 24 മെയ് 1962). കോട്ടയം, വടവാതുർ സെന്റ് തോമസ് അപ്പസ്തോലിക് മേജർ സെമിനാരിയിൽനിന്നും (1963-1971) ഫിലോസഫിയും, തിയോളജിയും പൂർത്തിയാക്കി. 1971 മാർച്ച് 15-ാം തീയതി കുഞ്ചിത്തണ്ണി ഹോളിഫാമിലി ദൈവാലയത്തിൽവെച്ച് കോതമംഗലം രൂപതയുടെ

മെത്രാനായിരുന്ന മാർ മാത്യു പോത്തനാംമുഴിയിൽനിന്നും വൈദികപട്ടം സ്വീകരിച്ചു.

കോതമംഗലം സെന്റ് ജോർജ്ജ് കത്തീഡ്രൽ ചർച്ചിൽ (1971-1973) അസി. വികാരി, ജോസ്ഗിരി സെന്റ് ജോസഫ് ചർച്ച് (1973-1980), സെന്റ് തോമസ് ചർച്ച് ചുരുളി (ജൂൺ, ജൂലൈ, 1980) എഴു കുംവയൽ ജയമാതാ ചർച്ച് (ആഗസ്റ്റ് 1980) എന്നിവിടങ്ങളിൽ വികാരിയായും സേവനം ചെയ്തു. 1980 മുതൽ 1984 വരെ മുവാറ്റുപുഴ ജീവജ്യോതി ഡയറക്ടറായും, Diocesan Presbyteral Council മെമ്പർ എന്ന നിലകളിലും പ്രവർത്തിച്ചു.

1989-ൽ The Katholieke universiteit, Leuven - നിൽ നിന്നും Negativity in Human Life, An Ecclesial Response എന്ന വിഷയത്തിൽ P.H.D കരസ്ഥമാക്കി. 1990 മുതൽ 2000 വരെ കോതമംഗലം ബിഷപ്പ് ഹൗസിൽ ചാൻസലറും സെക്രട്ടറിയും ആയിരുന്നു. 2000 മുതൽ 2003 വരെ കോതമംഗലം മൈനർ സെമിനാരിയുടെ റെക്ടർ ആയി സേവനം ചെയ്തു. 2002 ഡിസംബറിൽ ഇടുക്കി രൂപതയുടെ നിയുക്തമെത്രാനായി പ്രഖ്യാപിച്ചു. 2003 മാർച്ച് 3-ാം തീയതി കോതമംഗലംരൂപത വിഭജിച്ച് പുതുതായി രൂപംകൊണ്ട ഇടുക്കി രൂപതയുടെ പ്രഥമ മെത്രാനായി അഭിഷിക്തനായി. 15 വർഷക്കാലം ഇടുക്കി രൂപതയ്ക്ക് നേതൃത്വം നൽകിയ മാർ മാത്യു ആനിക്കുഴിക്കാട്ടിൽ 2018 ഏപ്രിൽ 5-ന് ഈ ശുശ്രൂഷയിൽ നിന്നും വിരമിച്ചു. ഇപ്പോൾ വിശ്രമജീവിതം നയിക്കുന്നു.

Doctoral Thesis - Negativity in Human Life, An Ecclesial Response (Oriental Institute Kottayam-1994), വിശുദ്ധ കുർബാനയാകുന്ന വിസ്മയം (സെന്റ് മാർത്താസ് പ്രസ്സ്, മുരിക്കാശ്ശേരി, ഇടുക്കി-2005) എന്നീ പുസ്തകങ്ങൾ രചിച്ചിട്ടുണ്ട്.

**IIA-2 ആനിക്കുഴിക്കാട്ടിൽ ലൂക്കാ (കുട്ടി) മകൻ
മാനുവൽ (കുട്ടിച്ചൻ)**

ലൂക്കാ (കുട്ടി)യുടെ രണ്ടാമത്തെ മകനാണ് മാനുവൽ (കുട്ടിച്ചൻ) എന്ന മികച്ച മലയോര കർഷകൻ. സ്ത്രീവാമല, വടക്കേയറ്റത്ത് മത്തായിയുടെ മകൾ മേരി (ഏലി)യെ ഭാര്യയായി സ്വീകരിച്ചു. മാനുവൽ-മേരി ദമ്പതികൾക്ക് മൂന്ന് മക്കൾ. റോയ്സൻ (ലൂക്കാ), റെജിസൻ (മാത്യു) എന്നീ രണ്ട് ആൺമക്കളും റീജ (ഏലിയാമ്മ) എന്ന

മകളും. റീജയെ കാത്തിപ്പാറ, പുനോലിൽ സ്റ്റാൻലി (ദേവസ്യാ) വിവാഹം ചെയ്തു.

IIA-2a ആനിക്കുഴിക്കാട്ടിൽ മാനുവൽ (കുട്ടിച്ചൻ) മകൻ റോയ്സൻ

മാനുവലിന്റെ രണ്ട് ആൺമക്കളിൽ മൂത്ത മകനാണ് റോയ്സൻ. പൊൻമുടി, അമ്പാട്ട് അബ്രാഹത്തിന്റെയും ത്രേസ്യാമ്മയുടേയും മകൾ ബിന്ദു (അന്നമ്മ) വാണ് ഭാര്യ. റോയ്സൻ കുഞ്ചിത്തണ്ണിയിൽ ആനിക്കുഴിക്കാട്ടിൽ ടെക്സ്റ്റയിൽസ് നടത്തുന്നു. BSc BEd ബിരുദധാരിയായ ബിന്ദു പൊട്ടൻകാട് സെന്റ് സെബാസ്റ്റ്യൻസ് ഹൈസ്കൂളിൽ അധ്യാപികയാണ്. ഈ ദമ്പതികൾക്ക് രണ്ട് ആൺമക്കൾ. മനു (മാനുവൽ), മെബിൻ (അബ്രാഹം) വിദ്യാർത്ഥികളാണ്.

IIA-2b ആനിക്കുഴിക്കാട്ടിൽ മാനുവൽ (കുട്ടിച്ചൻ) മകൻ റെജിസൻ

മാനുവലിന്റെ രണ്ടാമത്തെ മകനാണ് റെജിസൻ. ഇരട്ടയാർ വെട്ടുകാട്ടിൽ വർക്കിയുടെയും അന്നമ്മയുടെയും മകൾ ഷേർളിയാണ് ഭാര്യ. റെജിസൻ ചെമ്മണ്ണാർ സെന്റ് സേവിയേഴ്സ് ഹയർ സെക്കൻഡറി സ്കൂളിൽ ലാബ് അസിസ്റ്റന്റായി ജോലി ചെയ്യുന്നു. BCom ബിരുദധാരിയാണ്. ഭാര്യ ഷേർളി ജോസ്ഗിരി സെന്റ് ജോസഫ്സ് യു.പി.സ്കൂൾ അധ്യാപികയാണ്. ഈ ദമ്പതികൾക്ക് മൂന്ന് മക്കൾ. അലസ്റ്റിൻ, സെലസ്റ്റിൻ, ക്രിസ്റ്റീന. മൂവരും വിദ്യാർത്ഥികൾ.

IIA-3 ആനിക്കുഴിക്കാട്ടിൽ ലൂക്കാ മകൻ തൊമ്മച്ചൻ (തോമസ്) ഫാ. തോമസ് ആനിക്കുഴിക്കാട്ടിൽ

ലൂക്കായുടെ മൂന്നാമത്തെ മകനാണ് തൊമ്മച്ചൻ, 05-08- 1951-ൽ ജനിച്ചു. കുഞ്ചിത്തണ്ണി ഗവ. എൽ.പി സ്കൂളിൽനിന്നും 1964-ൽ അഞ്ചാം ക്ലാസ്സ് പാസ്സായ തൊമ്മച്ചൻ ചിത്തിരപുരം ഗവ. ME സ്കൂളിൽനിന്നും 1965-ൽ ഏഴാംക്ലാസ്സ് പൂർത്തിയാക്കി. കടപ്ലാമറ്റം സെന്റ് ആന്റണീസ് ഹൈസ്കൂളിൽ നിന്നും 1968-ൽ S.S.L.C. പാസ്സായി. 1968 മെയ് മാസത്തിൽ കോതമംഗലം മൈനർ സെമിനാരിയിൽ വൈദികപഠനം ആരംഭിച്ചു. മൂവാറ്റുപുഴ നിർമ്മലാ കോളേജിൽ ചേർന്ന് 1971-ൽ പ്രീഡിഗ്രി പൂർത്തിയാക്കി. 01-06-1971-ൽ

കോട്ടയം വടവാതുർ മേജർ സെമിനാരിയിൽ ചേർന്ന് ഫിലോസഫിയും തിയോളജിയും പൂർത്തിയാക്കിയ തൊമ്മച്ചൻ 1978-ൽ വൈദികപട്ടം സ്വീകരിച്ചു. 1997-ൽ തിയോളജിയിൽ മാസ്റ്റർ ബിരുദം കരസ്ഥമാക്കി. 1999-ൽ തിയോളജിയിൽ PHD യും സ്വന്തമാക്കി.

1978 മാർച്ച് 6-ന് തിരുപ്പട്ടം സ്വീകരിച്ച ഫാ. തോമസ് 1978-ൽ വാഴക്കുളം സെന്റ് ജോർജ്ജ് ഫൊറോനായിലും 1979-ൽ ചുരുളി സെന്റ് തോമസ് ഫൊറോനായിലും അസിസ്റ്റന്റ് വികാരിയും, ഒപ്പം ഇടുക്കി കഞ്ഞിക്കുഴി സെന്റ് മേരീസ് പള്ളി, സെന്റ് സെബാസ്റ്റ്യൻസ് പള്ളി പഴയരിക്കണ്ടം, വെൺമണി സെന്റ് ജോർജ്ജ് പള്ളി എന്നിവിടങ്ങളിൽ വികാരി ഇൻചാർജും ആയിരുന്നു.

സെന്റ് മേരീസ് ചർച്ച് കഞ്ഞിക്കുഴി, സെന്റ് സെബാസ്റ്റ്യൻസ് ചർച്ച് പഴയരിക്കണ്ടം, സെന്റ് ബനഡിക്ട്സ് ചർച്ച് സ്ലീവാമല, ഫാത്തിമാമാതാ ചർച്ച് കരിമല, വിജയമാതാ ചർച്ച് ഈട്ടിത്തോപ്പ് തട്ടേക്കണ്ണി സെന്റ് ജോർജ്ജ് ചർച്ച്, ഉദയഗിരി സെന്റ് മേരീസ് ചർച്ച്, അടിമാലി സെന്റ് ജൂഡ് ചർച്ച് എന്നിവിടങ്ങളിൽ വികാരിയായി സേവനം ചെയ്തു. ഇപ്പോൾ ചുരുളി സെന്റ് തോമസ് ഫൊറോനാ പള്ളി വികാരിയായി ശുശ്രൂഷ ചെയ്യുന്നു.

സത്നാ സെന്റ് എഫ്രേം തിയോളജിക്കൽ കോളേജ് (1999-2003), ഇടുക്കി മാർ എഫ്രേം മൈനർ സെമിനാരി (2003-2008) എന്നിവയുടെ റെക്ടറായിരുന്നു. തുടർന്ന് തലശ്ശേരി കുന്നോത്ത് ഗുഡ്ഷെപ്പേർഡ് മേജർ സെമിനാരിയുടെ സ്പിരിച്ചുൽ ഡയറക്ടറായി 28-05-2008-ൽ നിയമിതനായി. തുടർന്ന് സെമിനാരിയുടെ ഡീൻ ഓഫ് സ്റ്റഡീസ് ആയി നിയമിക്കപ്പെട്ടു. 22 മെയ് 2009-ൽ മേജർ സെമിനാരിയുടെ റെക്ടറായി. മെയ് 2011 വരെ സേവനം ചെയ്തു. 2013-2017 കാലയളവിൽ അടിമാലി ആത്മജ്യോതി രൂപതാ പാസ്റ്ററൽ സെന്ററിന്റെ ഡയറക്ടറായും സേവനം ചെയ്തു.

Jesus Christ Saviour, Soteriology According to East Syriac Tradition (Doctoral Thesis), പരിത്രാണനം, മാർത്തോമ്മാ നസ്രാണിസഭയുടെ ശൈഹിക ലിറ്റർജി, ദൈവശാസ്ത്ര നിഘണ്ടു (സഹരചയിതാവ്) എന്നീ പുസ്തകങ്ങൾ രചിച്ചിട്ടുണ്ട്.

**II A-4 ആനിക്കുഴിക്കാട്ടിൽ ലൂക്കാ മകൻ അപ്പച്ചൻ
(ഫാ. മൈക്കിൾ ആനിക്കുഴിക്കാട്ടിൽ)**

ലൂക്കായുടെ നാലാമത്തെ മകനാണ് അപ്പച്ചൻ എന്ന് വിളിക്കുന്ന ഫാ. മൈക്കിൾ. 19-09-1954-ൽ ജനിച്ചു. 1959-ൽ കുഞ്ചിത്തണ്ണി ഗവ. എൽ പി. സ്കൂളിൽ ചേർന്ന് 1963-ൽ നാലാംക്ലാസ് പാസ്സായി. ചിത്തിരപുരം ഗവ. ഹൈസ്കൂളിൽ 1963-ൽ അഞ്ചാംക്ലാസ്സിൽ ചേർന്നു. 1970-ൽ SSLC പാസ്സായി. ലക്നൗ ഇന്റർ മീഡിയറ്റ് കോളേജിൽനിന്നും 1975-ൽ ഇന്റർമീഡിയറ്റ് പാസ്സായ അപ്പച്ചൻ നാഗപ്പൂർ യൂണിവേഴ്സിറ്റിയിൽനിന്നും ബി.എ.യും, എം.എ.യും കരസ്ഥമാക്കി. തുടർന്ന് ചെന്നൈ അണ്ണാമല യൂണിവേഴ്സിറ്റിയിൽ നിന്നും B.Ed എടുത്തു. റോമിലെ പൊന്തിഫിക്കൽ ഗ്രിഗോറിയൻ യൂണിവേഴ്സിറ്റിയിൽനിന്നും തിയോളജിയിൽ മാസ്റ്റർ ബിരുദവും കരസ്ഥമാക്കി.

പാലാ സെന്റ് ജോസഫ് മിഷൻ ഹോമിൽ വൈദിക പഠനത്തിനായി 1971 ജൂൺ മാസത്തിൽ ചേർന്ന് ഓറിയന്റേഷനുശേഷം ലക്നൗ സെന്റ് പോൾസ് മൈനർ സെമിനാരി, നാഗപ്പൂർ സെന്റ് ചാൾസ് സെമിനാരി എന്നിവിടങ്ങളിൽ നിന്ന് ഫിലോസഫിയും, തിയോളജിയും പൂർത്തിയാക്കി. 7-4-1983-ൽ വൈദികപട്ടം സ്വീകരിച്ചു.

വൈദികപട്ടം സ്വീകരിച്ചശേഷം പഞ്ചാബിലെ ജലന്തർ രൂപതയിൽ സേവനം ചെയ്യുന്നു. St. Jude's Catholic Church Nakodar, St Michael's Catholic Church Ajnala, Catholic Church Fathegarh Churian, St Joseph's Church Pagwarah, St Francis Church Gurudaspur എന്നിവിടങ്ങളിൽ പാരീഷ് പ്രീസ്റ്റ്, ചാപ്ളിൻ, ഡയറക്ടർ എന്നീ നിലകളിൽ സേവനം ചെയ്തു. 1997 മുതൽ 2002 വരെ ജലന്തർ രൂപതയുടെ ചാൻസലർ, പ്രോക്യുറേറ്റർ, എഡ്യൂക്കേഷൻ ബോർഡ് ചെയർമാൻ റീജണൽ കാത്തലിക് കൗൺസിൽ സെക്രട്ടറി എന്നീ നിലകളിൽ പ്രവർത്തിച്ചു.

ജലന്തർ സെന്റ് മേരീസ് കത്തീഡ്രൽ (2002-2003) Holy Trinity regional Major Seminary, ജലന്തർ, എന്നിവയുടെ റെക്ടർ, Regional confrence of the Dioceson Priests of North India യുടെ പ്രസിഡന്റ് എന്നീ നിലകളിൽ പ്രവർത്തിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഇപ്പോൾ ജലന്തർ കന്റോൺമെന്റ് സെന്റ് മേരീസ് കത്തീഡ്രലിന്റെ റെക്ടറും, Gakhhal St. Mary's Convent

High School Director ആയും സേവനം ചെയ്യുന്നു. അനേകം പുസ്തകങ്ങളുടെയും, പ്രസിദ്ധീകരണങ്ങളുടെയും രചയിതാവും എഡിറ്ററും ആണ്. നിലവിൽ ഫാ. മൈക്കിൾ ആനി Conference of the Diocesan Priests of India (CDPI) യുടെ പ്രസിഡന്റാണ്.

II A-5 ആനിക്കുഴിക്കാട്ടിൽ ലൂക്കാ മകൻ ജോയിച്ചൻ (ഫാ. ജോസ് ആനിക്കുഴിക്കാട്ടിൽ)

ലൂക്കായുടെ അഞ്ചാമത്തെ മകനാണ് ജോയിച്ചൻ എന്ന് വിളിക്കുന്ന ഫാ. ജോസ് ആനിക്കുഴിക്കാട്ടിൽ 02-11-1957-ൽ ജനിച്ചു. കുഞ്ചിത്തണ്ണി ഗവ. എൽ.പി.സ്കൂളിൽനിന്നും പ്രാഥമിക വിദ്യാഭ്യാസത്തിനുശേഷം കുഞ്ചിത്തണ്ണി ഗവ. എം.ഇ. സ്കൂളിൽ നിന്നും 7-ാം ക്ലാസ് പാസ്സായി. പൊട്ടൻകാട് സെന്റ് സെബാസ്റ്റ്യൻസ് ഹൈസ്കൂളിൽനിന്നും 1973-ൽ SSLC പാസ്സായി. തുടർന്ന് സലേഷ്യൻ സഭയിൽ ചേർന്ന് വൈദികപഠനം ആരംഭിച്ചു. ഷില്ലോങ്ങിലെ സാവിയോ ജൂനിയറേറ്റിൽ നിന്നും ജൂനിയറേറ്റും, അപ്പർ ഷില്ലോങ്ങിലെ Don Bosco Sunnyside-ൽ നിന്നും നൊവിഷ്യേറ്റും പൂർത്തിയാക്കി. 1976-ൽ ഷില്ലോങ്ങിലെ സെന്റ് ആന്റണീസ് കോളേജിൽ നിന്നും പ്രീ യൂണിവേഴ്സിറ്റി (PUC) പാസ്സായി.

1979-ൽ ഫിലോസഫിയും 1985-ൽ തിയോളജിയും പൂർത്തിയാക്കി. 1986 ജൂൺ 4-ന് തിരുപ്പട്ടം സ്വീകരിച്ചു. തുടർന്ന് റോമിൽ നിന്നും തിയോളജിയിൽ മാസ്റ്റർ ബിരുദം കരസ്ഥമാക്കി. *Hidutva as the challenge to Evangelisation in the Tribal context of North east India* എന്ന വിഷയത്തിൽ റോമിലെ ജോർജ്ജിയന പൊന്തിഫിക്കൽ യൂണിവേഴ്സിറ്റിയിൽ നിന്നും PHD കരസ്ഥമാക്കി.

സലേഷ്യൻ സഭയുടെ കീഴിൽ ഷില്ലോങ്ങിൽ സേവനം ആരംഭിച്ച അച്ചൻ അദ്ധ്യാപകൻ, ഹെഡ്മാസ്റ്റർ, പ്രിൻസിപ്പാൾ, വാർഡൻ, ഡയറക്ടർ, അഡ്മിനിസ്ട്രേറ്റർ, പ്രൊവിൻഷ്യൽ ഡെലിഗേറ്റ്, കൗൺസിലർ എന്നീ നിലകളിൽ അവസരമണിയമായ സേവനം കാഴ്ചവച്ചു. Don Bosco Parish Mendal, St.Peters and Paul Parish pynthorukhrah എന്നീ പള്ളികളിൽ അസിസ്റ്റന്റ് വികാരിയായും സേവനം അനുഷ്ഠിച്ചു. മികച്ച വാഗ്മിയും, തത്ത്വചിന്തകനും, സാമൂഹ്യപ്രവർത്തകനുമാണ്.

2002-ൽ ഷില്ലോങ്ങിലെ DBCIC പ്രസിദ്ധീകരിച്ച Understanding tribal cultures for effective Education എന്ന പുസ്തകത്തിന്റെ എഡിറ്ററാണ്. അച്ചന്റെ ഗവേഷണ ഗ്രന്ഥമായ Hindutva as the challenge to Evangelisation in the tribal context of North east India എന്ന പുസ്തകം 2006-ൽ റോമിലെ PUG പ്രസിദ്ധീകരിച്ചു.

II A-6 ആനിക്കുഴിക്കാട്ടിൽ ലൂക്കാ മകൻ ടോമി (ഫാ. ടോമി ലൂക്ക് ആനിക്കുഴിക്കാട്ടിൽ)

ലൂക്കായുടെ ആരാമത്തെ മകനാണ് ഫാ.ടോമി ലൂക്ക്. 21-04-1961-ൽ ജനിച്ചു. കുഞ്ചിത്തണ്ണി ഗവ.യു.പി സ്കൂളിൽനിന്നും ഏഴാംക്ലാസ്സും പൊട്ടൻകാട് സെന്റ് സെബാസ്റ്റ്യൻസ് ഹൈസ്കൂളിൽനിന്നും SSLCയും പാസ്സായി. 1977-ൽ കോതമംഗലം സെന്റ് ജോസഫ്സ് മൈനർ സെമിനാരിയിൽ ചേർന്ന് വൈദികപഠനം ആരംഭിച്ചു. കോതമംഗലം MA കോളേജിൽ നിന്നും PDC യും കേരള യൂണിവേഴ്സിറ്റിയിൽനിന്നും BA (Eco) ബിരുദവും കരസ്ഥമാക്കി. ആലുവ സെന്റ് ജോസഫ്സ് പൊന്തിഫിക്കൽ കോളേജിൽനിന്നും 1986-ൽ ഫിലോസഫിയും, 1989-ൽ ആലുവ സെന്റ് ജോസഫ്സ് പൊന്തിഫിക്കൽ സെമിനാരിയിൽനിന്നും തിയോളജിയും നേടി. 1990 ജനു. 4-ന് തിരുപ്പട്ടം സ്വീകരിച്ചു. തായ്‌ലണ്ടിലെ ബാങ്കോക്ക് FABC Centre for SCC (Small Christian Communities) യിൽനിന്നും 1993-ൽ ഡിപ്ലോമയും 2000-ൽ നാഗപ്പൂർ SAC യിൽനിന്നും Course Certificate ഉം കരസ്ഥമാക്കി.

മുതലക്കോടം, നെടിയശാല, ആരക്കുഴ, കാരക്കുന്നം, കോതമംഗലം, കുമ്പൻപാറ, കല്ലാനിക്കൽ, പൈങ്ങോട്ടൂർ എന്നീ സ്ഥലങ്ങളിൽ അസിസ്റ്റന്റ് വികാരിയായും, പച്ചടി, കാന്തിപ്പാറ, തോക്കുപാറ, മൂന്നാർ, മരിയനഗർ, ആനച്ചാൽ, രാജാക്കാട്, ഇടമറ്റം, മുല്ലക്കാനം എന്നിവിടങ്ങളിൽ വികാരിയായും സേവനം അനുഷ്ഠിച്ചു. 2015 മുതൽ ചെമ്മണ്ണാർ സെന്റ് സേവ്യേഴ്സ് ചർച്ചിൽ വികാരിയായി സേവനം ചെയ്യുന്നു.

“സണ്ണിച്ചൻ”, "So Great a Mother" എന്നീ പുസ്തകങ്ങളുടെ എഡിറ്ററായ റോമിച്ചൻ കൃപാസീരീസിന്റെ (1-15) വിവർത്തനവും നടത്തിയിട്ടുണ്ട്.

II A-7 ആനിക്കുഴിക്കാട്ടിൽ ലൂക്കാ മകൻ സണ്ണി (ഫാ. ആന്റണി)

ലൂക്കായുടെ ഏഴാമത്തെ മകനാണ് സണ്ണി എന്ന് വിളിക്കുന്ന ഫാ. ആന്റണി. 04-02-1963-ൽ ജനിച്ചു. കുഞ്ചിത്തണ്ണി ഗവ.യു.പി. സ്കൂളിൽ ഏഴാംക്ലാസ് പാസ്സായശേഷം പൊട്ടൻകാട് സെന്റ് സെബാസ്റ്റ്യൻസ് ഹൈസ്കൂളിൽനിന്നും 1979-ൽ SSLC പാസ്സായി.

മിഷനറീസ് ഓഫ് സെന്റ് തോമസ് (MST) എന്ന സമൂഹത്തിന്റെ ഭരണങ്ങാനം ദീപ്തി ഭവനിൽ ചേർന്ന് 1979-ൽ വൈദികപഠനം ആരംഭിച്ചു. 1983-ൽ കേരളാ യൂണിവേഴ്സിറ്റിയിൽനിന്നും PDC പാസ്സായി. മാംഗളൂർ സെന്റ് ജോസഫ്സ് കോളേജിൽനിന്നും ഫിലോസഫിയും ഉജ്ജ്വലൻ ബിഷപ്പ് ഹൗസിൽ (1986) റീജൻസിയും പൂർത്തിയാക്കി. 1989-ൽ കോട്ടയം സെന്റ് തോമസ് അപ്പസ്തോലിക് സെമിനാരിയിൽ നിന്നും തീയോളജിയും നേടി. 04-01-1990-ൽ വൈദികപട്ടം സ്വീകരിച്ചു.

കല്യാൺ രൂപതയ്ക്കുവേണ്ടി സേവനത്തിനായി നിയോഗിക്കപ്പെട്ട അച്ചൻ കോലാപൂർ സംഗ്ളിയിൽ അസിസ്റ്റന്റ് വികാരിയായി സേവനമനുഷ്ഠിച്ച് വരവേ 1992-ൽ മുംബൈ-പൂനാ ഹൈവേയിൽ വാഹനാപകടത്തിൽ മരിച്ചു. കുഞ്ചിത്തണ്ണി ദൈവാലയത്തിലാണ് സംസ്കരിച്ചിരിക്കുന്നത്.

II A-8 ആനിക്കുഴിക്കാട്ടിൽ ലൂക്കാ മകൻ സാവിയോ

ലൂക്കായുടെ ഇളയ മകനാണ് സാവിയോ. PDC പഠനത്തിനു ശേഷം മൂവാറ്റുപുഴ K.M. ജോർജ്ജ് ITC-യിൽ പഠനം നടത്തി. 20-ാം വയസ്സിൽ ഗില്ലൻബാരി സിൻഡ്രോം (പോളിനെവുറിറ്റിസ്) എന്ന ശ്വാസകോശ രോഗം ബാധിച്ചു. 02-05-2000-ൽ 35-ാം വയസ്സിൽ നിര്യാതനായി. കുഞ്ചിത്തണ്ണി ദൈവാലയ സെമിത്തേരിയിലാണ് സംസ്കരിച്ചിരിക്കുന്നത്.

II B ആനിക്കുഴിക്കാട്ടിൽ മത്തായി മകൻ മത്തായി

മത്തേയച്ചന്റെ രണ്ടാമത്തെ മകനാണ് മത്തായി. മരങ്ങാട്ടുപള്ളി ആനശ്ശേരിൽ ഔസേപ്പിന്റെ മകൾ റോസയാണ് ഭാര്യ. മൂന്ന് ആൺമക്കളും നാല് പെൺമക്കളുമടക്കം ഏഴ് മക്കൾ. മാത്യു (കുഞ്ഞ്), ജോസ് (ജോസഫ്) മാമച്ചൻ (തോമസ്) എന്നിവരാണ് ആൺമക്കൾ. മേരി, ആനീസ്, സെലിൻ, ട്രീസ എന്നിവർ പെൺമക്കളും. 1955-ൽ

മത്തായിയും കുടുംബവും ഇടുകി ജില്ലയിലെ രാജകുമാരിയിൽ കുടിയേറി താമസമാക്കി. 1988-ൽ കാസർഗോഡ് ജില്ലയിൽ ബ്ളാൽ എന്ന സ്ഥലത്ത് താമസം തുടങ്ങി. 2008 ജൂൺ 13ന് റോസ നിര്യാതയായി. 2017 ആഗസ്റ്റ് 8-ന് മത്തായി മരിച്ചു. ഇരുവരെയും ബ്ളാൽ പള്ളി സെമിത്തേരിയിൽ സംസ്കരിച്ചിരിക്കുന്നു.

മുത്തമകൾ മേരിയെ പഞ്ചാബിയായ മെമ്മോൻ റോബിൻസൺ വിവാഹം ചെയ്തു. അമേരിക്കയിലാണ് താമസം. രണ്ടാമത്തെ മകൾ ആനീസ് ഫ്രാൻസിസ്കൻ മിഷനറീസ് ഓഫ് സേക്രട്ട് ഹാർട്ട് സന്യാസിനീ സമൂഹത്തിൽ അംഗമാണ്. ഡോ. സി. ആനീസ് FMSC ആന്ധ്രാപ്രദേശിൽ ഡോക്ടറായി സേവനം ചെയ്യുന്നു. മൂന്നാമത്തെ മകൾ സെലിനെ വണ്ടിപ്പെരിയാർ ശാന്തിനിലയം തങ്കച്ചൻ (മാത്യു) വിവാഹം ചെയ്തു. ഇളയ മകൾ ട്രീസായെ തോപ്പുംപടി സ്രാമ്പിക്കൽ സോണി കുര്യൻ വിവാഹം ചെയ്തു.

II B-1 ആനിക്കുഴിക്കാട്ടിൽ മത്തായി മകൻ മാത്യു (കുഞ്ഞ്)
പ്രൊഫ. എ.എം. മാത്യു ആനിക്കുഴിക്കാട്ടിൽ MA, MEd

ആനിക്കുഴിക്കാട്ടിൽ മത്തായിയുടേയും റോസമ്മയുടേയും മുത്ത മകനായി 29-07-1942-ൽ ജനിച്ചു. പാലക്കാട്ട് മല എൽ.പി. സ്കൂൾ, മരങ്ങാട്ടുപള്ളി സെന്റ് തോമസ് ഹൈസ്കൂൾ എന്നിവിടങ്ങളിൽനിന്നും സ്കൂൾ വിദ്യാഭ്യാസം പൂർത്തിയാക്കി. സെന്റ് ആബ്രോസ് കോളേജ് Neuzvid (വിജയവാഡ)-ൽ നിന്നും BA ലിറ്ററേച്ചർ എടുത്തു. ഉത്കൽ യൂണിവേഴ്സിറ്റിയിൽനിന്നും MA യ്ക്കുശേഷം നാഗപ്പൂർ യൂണിവേഴ്സിറ്റിയിൽനിന്നും MEd കരസ്ഥമാക്കി. തുടർന്ന് ലയോള ഇംഗ്ലീഷ് സ്കൂൾ ശ്രീകാര്യം (1967-1970), ഓർഡിനൻസ് ഫാക്ടറി ജൂനിയർ കോളേജ് ചന്ദ്രപ്പൂർ, (1970-2002), മാർ അഗസ്തീനോസ് കോളേജ് രാമപുരം (2005-2011) എന്നിവിടങ്ങളിൽ അദ്ധ്യാപകനായി സേവനമനുഷ്ഠിച്ചു. 1992-ൽ ഡിഫൻസ് “മിനിസ്ട്രി ഓഫ് ഇൻഡ്യ” ബെസ്റ്റ് ടീച്ചർ അവാർഡ് നൽകി ആദരിച്ചു.

രാമപുരം തോട്ടുങ്കൽ പ്രൊഫ.കെ. കുര്യാക്കോസിന്റെയും ത്രേസ്യമ്മയുടെയും മകൾ റ്റി. കെ. ലീലമ്മയാണ് ഭാര്യ. MA ബിരുദധാരിയായ ലീലമ്മ ചന്ദ്രപ്പൂർ ACS കോളേജിന്റെ പ്രിൻസിപ്പൽ ആയി വിരമിച്ചു. മാത്യുവും കുടുംബവും രാമപുരം മരങ്ങാട്ട് ആണ്

താമസം. ഈ ദമ്പതികൾക്ക് രണ്ട് മക്കൾ. ബോബി എന്ന മകനും, രേഷ്മ എന്ന മകളും. രേഷ്മ 05-01-1977-ൽ ജനിച്ചു. OFWSS ചാന്താ, സ്റ്റേല്ലാ മാരിസ് കോളേജ് ചെന്നൈ, ഏഷ്യൻ കോളേജ് ഓഫ് ജേർണലിസം ബാംഗ്ലൂർ എന്നിവിടങ്ങളിൽ MA പഠനം പൂർത്തിയാക്കി. തുടർന്ന് അമേരിക്കയിലെ ബുസ്റ്റൻ യൂണിവേഴ്സിറ്റിയിൽനിന്നും PHD കരസ്ഥമാക്കി. ഇപ്പോൾ ബാംഗ്ലൂരിൽ ജോലി ചെയ്യുന്നു. ശരത്ചന്ദ്ര MBA ആണ് ഭർത്താവ്. ഇദ്ദേഹം ബാംഗ്ലൂർ TCS -ൽ ജോലി ചെയ്യുന്നു.

II B-1a ആനിക്കുഴിക്കാട്ടിൽ എ.എം. മാത്യു മകൻ ബോബി മാത്യു

മാത്യുവിന്റെ ഏക മകനാണ് ബോബി. 15-08-1974-ൽ ജനിച്ചു. ചാന്താ OFHSS-ലെ വിദ്യാഭ്യാസത്തിനുശേഷം നാഗപ്പൂർ RKN എഞ്ചിനീയറിംഗ് കോളേജിൽനിന്നും (നാഗപ്പൂർ യൂണിവേഴ്സിറ്റി) BTech പാസ്സായി. ഹൈദരാബാദ് ഇൻഫോസിസിൽ സോഫ്റ്റ് വെയർ എഞ്ചിനീയറാണ്. ഭാര്യ റോഷൻ കടപ്പാമറ്റം പറമ്പേട്ടമല പ്രൊ. ചാണ്ടി സഖരിയായുടേയും പ്രൊ. ആൻസി സഖരിയായുടേയും മകൾ. റോഷൻ MA MEd ആണ്. റോഷൻ ഹൈദരാബാദിൽ അധ്യാപികയായിരുന്നു. ഈ ദമ്പതികൾക്ക് രണ്ട് കുട്ടികൾ. ഈതൻ ബോബി, നിഖിത ആൻ ബോബി. ഇപ്പോൾ ഈ കുടുംബം കാലിഫോർണിയയിലാണ് താമസം.

II B-2 ആനിക്കുഴിക്കാട്ടിൽ മത്തായി മകൻ ജോസ് (ജോസഫ്)

മത്തായിയുടെ രണ്ടാമത്തെ മകനാണ് ജോസ്. നെടുങ്കണ്ടം മാന്തുപള്ളിൽ ജോസഫിന്റെ മകൾ പെണ്ണമ്മ (ത്രേസ്യമ്മ) യാണ് ഭാര്യ. പെണ്ണമ്മ 1996-ൽ ഒക്ടോബർ 7-ന് നിര്യാതയായി. ഈ ദമ്പതികൾക്ക് നാല് ആൺമക്കൾ-സുനിൽ (മാത്യു), അനിൽ (ജോസഫ്), റ്റാനിൽ (സാവിയോ), പ്രീതൽ (അബ്രാഹം).

II B-2a ആനിക്കുഴിക്കാട്ടിൽ ജോസ് മകൻ സുനിൽ ജോസ് (മാത്യു)

ജോസിന്റെ നാല് ആൺമക്കളിൽ മുത്ത മകനാണ് MA BEd ബിരുദധാരിയായ സുനിൽ. 03-04-1969-ൽ ജനിച്ചു. കോഴിക്കോട്ട് സെന്റ് ജോസഫ്സ് ബോയിസ് ഹയർ സെക്കൻണ്ടറിസ്കൂളിൽ അധ്യാപകനാണ്. കുടിയന്മല പായിക്കോട് ജോസഫിന്റെ മകൾ

ലാലി (ത്രേസ്യ)യാണ് ഭാര്യ. MA BEdകാരിയായ ലാലി കോഴിക്കോട് സെന്റ് ജോസഫ്സ് BHSS -ൽ അധ്യാപികയാണ്. ഈ ദമ്പതികൾക്ക് രണ്ട് മക്കൾ. നീൽ (ജോർജ്ജ്), നെവിൻ (ജോസഫ്) ഇരുവരും വിദ്യാർത്ഥികൾ.

II B-2b ആനിക്കുഴിക്കാട്ടിൽ ജോസ് മകൻ അനിൽ (ജോസഫ്)

ജോസിന്റെ രണ്ടാമത്തെ മകനാണ് അനിൽ. 15-09-1971-ൽ ജനിച്ചു. മികച്ച കർഷകനാണ്. ബളാലിൽ പിതാവ് ജോസിനൊപ്പം താമസിക്കുന്നു. സാമൂഹ്യ സാംസ്കാരിക രംഗത്ത് മികച്ച പ്രവർത്തനം നടത്തിവരുന്നു. ബളാൽ സെന്റ് ആന്റണീസ് ദൈവാലയത്തിലെ പാരിഷ് കൗൺസിൽ സെക്രട്ടറിയാണ്. പാലാവയൽ തേവർകുന്നേൽ അബ്രാഹത്തിന്റെ മകൾ ഷാന്റീ (ആൻസി)യാണ് ഭാര്യ. ഈ ദമ്പതികൾക്ക് മൂന്ന് മക്കൾ. രണ്ട് പെണ്ണും ഒരാണും. എയ്ഞ്ചൽ (ത്രേസ്യമ്മ) ജനനം 23-09-1999, മെർലിൻ (മേരി) ജനനം 01-05-2010 എന്നിവരാണ് പെൺമക്കൾ. 13-04-2008-ൽ ജനിച്ച ഗോഡ്സൻ (മാത്യു)നാണ് മകൻ. എയ്ഞ്ചൽ BASLP വിദ്യാർത്ഥിയാണ്.

II B-2c ആനിക്കുഴിക്കാട്ടിൽ ജോസ് മകൻ റ്റാനിൽ ജോസ് (സാവിത്ര)

ജോസിന്റെ മൂന്നാമത്തെ മകനാണ് BA ബിരുദധാരിയായ റ്റാനിൽ. 29-12-1974-ൽ ജനിച്ചു. കുവൈത്തിൽ കെമിക്കൽ സൂപ്പർവൈസറായി ജോലി ചെയ്യുന്നു. നടവയൽ തൊണ്ടിപ്പറമ്പിൽ പൗലോസിന്റെ മകൾ ആശ (എൽസമ്മ) യാണ് ഭാര്യ. ആശ കുവൈത്തിൽ സ്റ്റാഫ് നഴ്സാണ്. നടവയലിലാണ് താമസം. ഈ ദമ്പതികൾക്ക് രണ്ട് മക്കൾ. 12-4-2007-ൽ ജനിച്ച മിക്കി (മൈക്കിൾ) എന്ന മകനും 01-08-2011-ൽ ജനിച്ച ഇസബെൽ എന്ന മകളും.

II B-2d ആനിക്കുഴിക്കാട്ടിൽ ജോസ് മകൻ പ്രീതൽ ജോസ് (അബ്രാഹം)

ജോസിന്റെ ഇളയ മകനാണ് പ്രീതൽ. 13-05-1977-ൽ ജനിച്ചു. BA ജയിച്ചു. കോഴിക്കോട്ട് ജോലിചെയ്യുന്നു. ചെമ്പനോട് പേഴത്തുങ്കൽ മാത്യുവിന്റെ മകൾ അമ്പിളി (ക്ലാര)യെ 27-03-2008-ൽ വിവാഹം ചെയ്തു. ഈ ദമ്പതികൾക്ക് ഒരു മകൾ. 13-10-2009-ൽ ജനിച്ച മിഷിൻ (ത്രേസ്യ).

II B-3 ആനിക്കുഴിക്കാട്ടിൽ മത്തായി മകൻ മാമച്ചൻ (തോമസ്)

മത്തായിയുടെ ഇളയ മകനാണ് മാമച്ചൻ. കാസർഗോഡ് ജില്ലയിലെ ബ്ലാലിലാണ് താമസം. കർഷകനാണ്. വെള്ളിരിക്കുണ്ട് മാന്തറ ആന്റണി മറിയം ദമ്പതികളുടെ മകൾ മോളി (അന്നമ്മ) യാണ് ഭാര്യ. ഈ ദമ്പതികൾക്ക് മൂന്ന് മക്കൾ. രണ്ട് പെൺമക്കളും ഒരു മകനും. ചഞ്ചൽ (റോസ്), ശീതൾ (മരിയ) എന്നിവരാണ് പെൺമക്കൾ. നോയൽ (മാത്യു) ഏക മകനും. മുത്ത മകൾ ചഞ്ചൽ റോസ് തോമസ് MSc യ്ക്കുശേഷം മംഗലാപുരം ഏക്സ്പെർട്ട് കോളേജിൽ അധ്യാപികയാണ്. രണ്ടാമത്തെ മകൾ ശീതൾ മരിയാ തോമസ് തൃശൂർ ജൂബിലി മെഡിക്കൽ മിഷൻ മെഡിക്കൽ കോളേജിൽ നിന്നും MBBS എടുത്തു. അവിടെ ജോലി ചെയ്യുന്നു.

II B-3a ആനിക്കുഴിക്കാട്ടിൽ മാമച്ചൻ മകൻ നോയൽ തോമസ്

മാമച്ചന്റെ ഏക മകനാണ് നോയൽ എന്നു വിളിക്കുന്ന തോമസ്. തലശ്ശേരി രൂപതയ്ക്കായി മംഗലപ്പുഴ സെമിനാരിയിൽ വൈദികപഠനം നടത്തുന്നു.

III C ആനിക്കുഴിക്കാട്ടിൽ മത്തായി മകൻ കുഞ്ഞപ്പ് (ജോസഫ്)

ആനിക്കുഴിക്കാട്ടിൽ ലൂക്കാ മകൻ മത്തായിയുടെ മൂന്നാമത്തെ മകനാണ് കുഞ്ഞപ്പ്. മരങ്ങാട്ടുപള്ളി ഗോപുരത്ത് കുളത്തൂർ ഔസേപ്പിന്റെ മകൾ മറിയക്കുട്ടിയെ ഭാര്യയായി സ്വീകരിച്ചു. ഈ ദമ്പതികൾക്ക് രണ്ട് പെണ്ണും നാല് ആൺമക്കളുമടക്കം ആറ് മക്കൾ. അന്നമ്മ, ബേബി (മാത്യു), ലില്ലി (അന്നമ്മ), ജോസ്, സിറിയക്, സാജൻ (എമ്മാനുവൽ) എന്നിവരാണ് മക്കൾ. മുത്ത മകൾ അന്നമ്മ ചെറുപ്പത്തിലേ മരിച്ചു. ഹൈസ്കൂൾ അധ്യാപികയായ ലില്ലിയെ കണ്ണൂർ ജില്ലയിലെ കുന്നോത്ത് താന്നിക്കൽ മാത്തുകുട്ടി വിവാഹം ചെയ്തു. കുഞ്ഞപ്പിന്റെ ഭാര്യ മറിയം 22-05-2016-ൽ നിര്യാതയായി. കരിക്കോട്ടക്കരി സെന്റ് തോമസ് പള്ളി സെമിത്തേരിയിൽ സംസ്കരിച്ചു. കുഞ്ഞപ്പ് മൂന്നാമത്തെ മകനായ സിറിയക്കിനൊപ്പം കരിക്കോട്ടക്കരിയിലാണ് താമസം.

III C-1 ആനിക്കുഴിക്കാട്ടിൽ കുഞ്ഞപ്പ് മകൻ ബേബി (മാത്യു) BSc BEd.

കുഞ്ഞപ്പിന്റെ മുത്ത മകനാണ് ബേബി. നെല്ലിക്കാംപൊയിലി

ലാണ് താമസം. 15-2-1950-ൽ ജനിച്ചു. ഇരിട്ടി ഹൈസ്കൂളിൽനിന്നും ഹെഡ്മാസ്റ്ററായി സർവ്വീസിൽനിന്നും വിരമിച്ചു. മികച്ച സംഘാടകനും പൊതുപ്രവർത്തകനുമാണ്. അധ്യാപകവൃത്തിയിൽനിന്നും വിരമിച്ചശേഷം മദ്യവിരുദ്ധസമിതി തലശ്ശേരി അതിരൂപതാ പ്രസിഡന്റ്, പാസ്റ്ററൽ കൗൺസിൽ അംഗം, അമൃതം ശുദ്ധജല വിതരണ പദ്ധതി പ്രസിഡന്റ്, ഇരിക്കൂർ ഹൗസിങ് സൊസൈറ്റി ഡയറക്ടർ എന്നീ നിലകളിൽ നിസ്തുലമായ സേവനം അനുഷ്ഠിക്കുന്നു.

നെല്ലുക്കാമ്പൊയിൽ ശാസ്ത്രാംകുന്നേൽ ലില്ലി (ലില്ലിയോ സ)യെ 21-04-1977-ൽ വിവാഹം ചെയ്തു. BA.BEd കാരിയായ ലില്ലി ഇരിട്ടി ഹൈസ്കൂളിൽ ഹെഡ്മിസ്ട്രസ് ആയിരിക്കേ സർവ്വീസിൽ നിന്നും വിരമിച്ചു. ഇരിട്ടി അർബൻ കോ-ഓപ്പറേറ്റീവ് സൊസൈറ്റിയുടെ ഡയറക്ടർ ബോർഡ് അംഗമാണ്. ബേബി-ലില്ലി ദമ്പതികൾക്ക് രണ്ട് മക്കൾ. മഞ്ജു എന്ന മകളും, ബിപിൻ എന്ന മകനും. മകൾ മഞ്ജു (മഞ്ജു മരിയ) 21-9-1978-ൽ ജനിച്ചു. 11-01-2001-ൽ കണ്ണൂർ കയ്യാലപ്പറമ്പിൽ മാത്യു കെ. ജോർജ്ജ് വിവാഹം ചെയ്തു.

III C-1a ആനിക്കുഴിക്കാട്ടിൽ ബേബി മകൻ ബിപിൻ (വില്യം മാർട്ടിൻ)

ബേബിയുടെ ഏക മകനാണ് ബിപിൻ. 26-11-1982-ൽ ജനിച്ചു. MSc നഴ്സിംഗിന് ശേഷം ലക്നൗ വിവേകാനന്ദ കോളേജ് ഓഫ് നഴ്സിംഗിൽ ലക്ചർ ആയിരുന്നു. ഇപ്പോൾ കാസർഗോഡ് മാലിക് ദിനാർ കോളജിൽ പ്രൊഫസറായി സേവനം ചെയ്യുന്നു. കടപ്പാമറ്റം വയലാ ഓരത്തേൽ ജോസിന്റെ മകൾ ആഷ്ലിയാണ് ഭാര്യ. 9-9-2010-ൽ ആയിരുന്നു വിവാഹം. MSc നഴ്സായ ആഷ്ലി കണ്ണൂർ ധനലക്ഷ്മി നേഴ്സിംഗ് കോളേജിൽ അസോസിയേറ്റ് പ്രൊഫസറായി ജോലി ചെയ്യുന്നു. കണ്ണൂരിലാണ് താമസം. ഈ ദമ്പതികൾക്ക് രണ്ടു മക്കൾ. ക്രിസ് മാത്യുവും ജോർജ്ജ് ജോസഫും.

III C-2 ആനിക്കുഴിക്കാട്ടിൽ കുഞ്ഞപ്പ് മകൻ ജോസ് (ജോസഫ്)

കുഞ്ഞപ്പിന്റെ രണ്ടാമത്തെ മകനാണ് ജോസ്. ഉഴവൂർ സെന്റ് സ്റ്റീഫൻ കോളേജിൽനിന്നും BSc യും, മാനാനം സെന്റ് ജോസഫ്സ് ട്രെയിനിംഗ് കോളേജിൽനിന്നും BEd ഉം കരസ്ഥമാക്കിയ ജോസ് കണ്ണൂർ ജില്ലയിൽ അധ്യാപകനായി ജോലിയിൽ പ്രവേശിച്ചു. തേർത്തല്ലി മേരിഗിരി ഹൈസ്കൂൾ പ്രധാന അധ്യാപകനായിരിക്കേ

സർവ്വീസിൽനിന്നും വിരമിച്ചു. കണ്ണൂർ കേളകം ചെട്ടിയാപറമ്പ്, ചോലമറ്റത്തിൽ ചാക്കോയുടെ മകൾ സി.സി. മേരിയെ വിവാഹം ചെയ്തു. കണ്ണൂർ കുത്തുപറമ്പ് നിർമ്മൽഗിരി കോളേജിൽനിന്നും BSc യ്ക്കു ശേഷം BEd കരസ്ഥമാക്കിയ മേരി റിട്ടയേർഡ് ഹൈസ്കൂൾ അധ്യാപികയാണ്.

ഈ ദമ്പതികൾക്ക് രണ്ട് മക്കൾ. ജറാൾഡ് ജോസ് (ജോസഫ്), ചിഞ്ചു ജോസ് (ട്രീസ മരിയ). ഏക മകൾ ഡോ. ചിഞ്ചു ജോസ് MVSc 15-6-1984-ൽ ജനിച്ചു. കോഴിക്കോട് കൂടരഞ്ഞി, വെള്ളിയാപ്പള്ളിൽ മാണിയുടെയും എൽസമ്മയുടേയും മകൻ ബേബത്ത് മാണി MBA, LLB വിവാഹം ചെയ്തു. ബംഗളൂരുവിൽ ജോലി ചെയ്യുന്നു. ചിഞ്ചു ശ്രീകണ്ഠപുരത്ത് ഗവ. വെറ്റിനറി ഡോക്ടറാണ്.

III C-2a ആനിക്കുഴിക്കാട്ടിൽ ജോസ് മകൻ ജറാൾഡ് ജോസ് (ജോസഫ്)

ജോസിന്റെ ഏക മകനാണ് ജറാൾഡ്. 15-05-1982-ൽ ജനിച്ചു. കൊച്ചിൻ യൂണിവേഴ്സിറ്റിയിൽ നിന്നും M.Tech ബിരുദം കരസ്ഥമാക്കി. അമേരിക്കയിലെ ന്യൂയോർക്കിൽ ബാങ്ക് ഉദ്യോഗസ്ഥനാണ്. എറണാകുളം മുളയ്ക്കൽ പോൾ-നിർമ്മല മകൾ റീബയാണ് ഭാര്യ. ന്യൂയോർക്കിൽ കോൾഗേറ്റ് ആന്റ് പാമൊലിവ് കമ്പനിയിൽ ജോലി ചെയ്യുന്നു. ഈ ദമ്പതികൾക്ക് രണ്ട് പെൺകുട്ടികൾ. ജുവൽ, ജോവാൻ.

III C-3 ആനിക്കുഴിക്കാട്ടിൽ കുഞ്ഞപ്പ് മകൻ സിറിയക് ജോസഫ്

കുഞ്ഞപ്പിന്റെ മൂന്നാമത്തെ മകനാണ് സിറിയക്. സൈനിക സേവനത്തിനുശേഷം ട്രാവൻകൂർ മാൻപവർ സർവ്വീസ് പ്രൈവറ്റ് ലിമിറ്റഡ് എന്ന സ്ഥാപനത്തിന്റെ ഡയറക്ടറാണ്. കണ്ണൂർ കിളിയന്തറ പാറക്കടവിൽ ജോസഫ്-സിസിലി മകൾ ബിന്നിയാണ് ഭാര്യ. ബിന്നി വെളിമാനം ഹയർസെക്കൻഡറി സ്കൂളിൽ അധ്യാപികയാണ്. ഈ ദമ്പതികൾക്ക് രണ്ട് പെൺമക്കൾ. ഡോ. അഞ്ജു, ഡോ. സിബിയ. മുത്തമകൾ ഡോ. അഞ്ജുവിനെ ശ്രീകണ്ഠപുരം മരുതുകൽ പ്രൊഫ. M.A സിറിയക്കിന്റേയും ഡോ. ടെസ്സി സിറിയക്കിന്റേയും മകൻ ഡോ. അഗസ്റ്റിൻ ജോർജ്ജ് വിവാഹം ചെയ്തു. അഗസ്റ്റിൻ കണ്ണൂർ ജില്ലാ ഹോസ്പിറ്റലിൽ സേവനം ചെയ്യുന്നു. അഞ്ജു കണ്ണൂർ പഴയങ്ങാടിയിൽ സേവനം ചെയ്യുന്നു. സിബിയയെ (അക്കു)

നാഗർകോവിൽ കോഴിമല കെ.പി. ജോസഫ് - ഡോ. ഗ്രേസ് മകൻ റ്റിജോ ജോസഫ് BTh വിവാഹം ചെയ്തു. നാഗർകോവിൽ റോട്ടോ പ്ലാസ്റ്റ് കമ്പനി ഉടമയാണ്.

III C-4 ആനിക്കുഴിക്കാട്ടിൽ കുഞ്ഞപ്പ മകൻ സാജൻ ജോർജ്ജ് (ഇമ്മാനുവൽ)

കുഞ്ഞപ്പന്റെ നാല് ആൺമക്കളിൽ ഇളയമകനാണ് സാജൻ. കടപ്ലാമറ്റത്താണ് താമസം. കർഷകനാണ്. കണ്ണൂർ, വെണ്ണക്കല്ല്, തടത്തിൽ ജോൺ അന്നമ്മ (അമ്മിണി) ദമ്പതികളുടെ മകൾ വത്സമ്മയാണ് ഭാര്യ. ഈ ദമ്പതികൾക്ക് രണ്ടു മക്കൾ. രാഹുൽ (ജോസഫ്) എന്ന മകനും, രഹന (ആൻമരിയ) എന്ന മകളും. രഹന BASLP പാസ്സായശേഷം നാഗപ്പുരിൽ ജോലി ചെയ്യുന്നു. NTTF പാസ്സായ രാഹുൽ പുനയിൽ ജോലിചെയ്യുന്നു.

III D ആനിക്കുഴിക്കാട്ടിൽ മത്തച്ചൻ മകൻ തോമാ (തോമസ്)

ആനിക്കുഴിക്കാട്ടിൽ മത്തായിയുടെ ഇളയ മകനാണ് തോമാ എന്ന് വിളിക്കുന്ന തോമസ്. കടപ്ലാമറ്റം നീലിപിലാക്കിയിൽ ജോസഫിന്റെ മകൾ കുഞ്ഞാമ്മി എന്ന് വിളിക്കുന്ന ഏലിയാണ് ഭാര്യ. കർഷകനായ തോമായ്ക്ക് അഞ്ച് മക്കൾ. മൂന്ന് പെൺമക്കളും രണ്ട് ആൺമക്കളും. ജോയി (ജോസഫ്), ടോമി (മാത്യു) എന്നിവരാണ് ആൺമക്കൾ. ഗ്രേസി (അന്നമ്മ), സൂസൻ(മേരി), സെലിൻ എന്നിവരാണ് പെൺമക്കൾ. മൂത്ത മകൾ ഗ്രേസി ASMI എറണാകുളം സെന്റ് ജോസഫ്സ് പ്രൊവിൻസിൽ സന്യസ്തസേവനം ചെയ്യുന്നു. സി. സിൽവെസ്റ്റർ എന്ന പേരിൽ അറിയപ്പെടുന്നു.

രണ്ടാമത്തെ മകൾ മേരി തോമസിനെ(സൂസൻ) പാളയം ആഞ്ഞിലിപ്പറമ്പിൽ അച്ഛൻകുഞ്ഞ് (കുര്യൻ) വിവാഹം ചെയ്തു. മൂന്നാമത്തെ മകൾ സെലിനെ ചിറക്കടവ് പടിപ്പുരയ്ക്കമുറിയിൽ ജോസുകുഞ്ഞ് (ജോസഫ്) വിവാഹം ചെയ്തു. സൂസൻ സിബിയ, ബിബിൻ എന്നിവരാണ് മക്കൾ. സെലിന് അലക്സ്, ജോസലിൻ എന്നിവരാണ് കുട്ടികൾ.

സി. സിൽവെസ്റ്റർ മേരി ASMI

തോമ്മ-കുഞ്ഞാമ്മി ദമ്പതികളുടെ മൂത്തമകൾ ഗ്രേസിയുടെ ജനനം 1949 സെപ്റ്റംബർ 21ന് ആയിരുന്നു. ഇട്ടിയേപ്പാറ എൽ.പി.

സ്കൂളിലും കടപ്ലാമറ്റം സെന്റ് ആന്റണീസ് ഹൈസ്കൂളിലും വിദ്യാഭ്യാസം നടത്തി. 1967-ൽ ASMI സന്യാസസമൂഹത്തിൽ ചേർന്നു. 1970-ൽ സഭാവസ്ത്രം സ്വീകരിച്ചു. 1977 മാർച്ച് 17ന് നിത്യവ്രതം ചെയ്തു. ചേർത്തല അസ്സീസി S.H. മഠവും ചേട്ടപട്ട് ജർമ്മൻ ലപ്രസി ആശുപത്രിയുമായിരുന്നു ശുശ്രൂഷാരംഗങ്ങൾ. ഒരു വർഷം ആഗ്രാ മിഷനിലും തലവാടിയിൽ 4 വർഷവും ആതുരശുശ്രൂഷയിൽ മുഴുകി. ചേർത്തല ചാലിൽ 2 വർഷവും മാൻവെട്ടത്ത് 1 വർഷവും സാമൂഹികപ്രവർത്തനം നടത്തിയ ശേഷം ആന്ധ്രാപ്രദേശിൽ കുഷ്ഠരോഗികളുടെ ഇടയിൽ ശുശ്രൂഷയ്ക്കായി നിയോഗിക്കപ്പെട്ടു. 1993-ൽ ലബോറട്ടറി പരിശീലനം പൂർത്തിയാക്കിയ സിസ്റ്റർ കോട്ടഗിരി ഹോളിഫാമിലി മഠത്തിൽ ശുശ്രൂഷ ആരംഭിച്ചു. ഇക്കാലയളവിൽ കോഴിക്കോട് യൂണിവേഴ്സിറ്റിയിൽ നിന്നും BA പാസ്സായി. 1999-2001 കാലത്ത് വൈക്കം വല്ലകവും 2002 മുതൽ എറണാകുളം ലൂർദ്ദ ഭാഗത്ത് ASMI പ്രൊവിൻഷ്യൽ ഹൗസുമാണ് സേവനരംഗങ്ങൾ. 2018 ജൂൺ 30-ന് സന്യാസ സമർപ്പണത്തിന്റെ സുവർണ്ണജൂബിലി ആഘോഷിച്ചു.

III D-1 ആനിക്കുഴിക്കാട്ടിൽ തോമാ മകൻ ജോയി

തോമായുടെ മുത്ത മകനാണ് ജോയി. കർഷകനായിരുന്നു. പഴയിടം പാതാലിൽ മാത്യുവിന്റെ മകൾ അമ്മിണിക്കുട്ടി (ഫിലോമിന)യെ വിവാഹം ചെയ്തു. ഈ ദമ്പതികളുടെ ഏക മകളാണ് ജോഫി (എലിസബത്ത്). നഴ്സായ ജോഫിയെ കണ്ണിമല പന്തിരുവേലിൽ അലക്സാണ്ടർ - അന്നമ്മ ദമ്പതികളുടെ മകൻ മോനച്ചൻ എന്ന് വിളിക്കുന്ന ബിക്ക്സ് (സുപ്രിയാനോസ്) വിവാഹം ചെയ്തു. കടപ്ലാമറ്റം ഇടവകയിലെ സണ്ടേസ്കൂൾ ഹെഡ്മാസ്റ്ററായി സേവനം ചെയ്തിരുന്ന ജോയി 2001 ഏപ്രിൽ ഒന്നിന് അപകടത്തിൽപ്പെട്ട് മരിച്ചു. കടപ്ലാമറ്റം സെന്റ് മേരീസ് ദൈവാലയ സെമിത്തേരിയിൽ സംസ്കരിച്ചു.

III D-2 ആനിക്കുഴിക്കാട്ടിൽ തോമാ മകൻ ടോമി (ഫാ. ടോമി SDB)

തോമായുടെ രണ്ട് ആൺമക്കളിൽ ഇളയ മകനാണ് ഫാ. ടോമി ആനിക്കുഴിക്കാട്ടിൽ SDB. 17-04-1955-ൽ ജനിച്ചു. കടപ്ലാമറ്റം സെന്റ്

ജോസഫ് എൽ.പി. സ്കൂളിൽ നാലാം ക്ലാസ് വരെയും സെന്റ് ആന്റണീസ് ഹൈസ്കൂളിൽ ഏഴാം ക്ലാസ് വരെയും പഠിച്ചു. 1967-ൽ വടുതല(എറണാകുളം) ഡോൺബോസ്കോ അപ്പസ്തോലിക് സെമിനാരിയിൽ ഒരു വർഷത്തെ പരിശീലനത്തിനുശേഷം ഷില്ലോംഗ് സാവിത്രീ ജൂനിയറേറ്റ് അപ്പസ്തോലിക് സ്കൂളിൽ(68-74) 8-ാം ക്ലാസ്സുമുതൽ 12-ാം ക്ലാസ്സുവരെ പഠിച്ചു. തുടർന്ന് ഷില്ലോംഗ് സെന്റ് സൈഡ് നൊവിഷ്യേറ്റിൽനിന്നും സലേഷ്യൻ നോവിഷ്യേറ്റും ഡാർജ്ജലിംഗ് മൈനർ സെമിനാരിയിൽ നിന്നും (1975-1978) ഫിലോസഫിയും BA ഡിഗ്രിയും കരസ്ഥമാക്കിയശേഷം ഷില്ലോംഗ് ഉമാൻ അപ്പസ്തോലിക് സ്കൂളിൽ (1978) റീജിയൻസി ഒന്നാം വർഷവും സലേഷ്യൻ നൊവിഷ്യേറ്റിൽ (1979-80) റീജൻസി രണ്ടാം വർഷവും പൂർത്തിയാക്കി. 1983-ൽ ഷില്ലോംഗ് Mawlai SH തിയോളജിക്കൽ കോളേജിൽ തിയോളജിയും പൂർത്തിയാക്കി. 29-12-1983-ൽ കടപ്പാമറ്റം സെന്റ് മേരീസ് ദൈവാലയത്തിൽവെച്ച് ആലപ്പുഴ ബിഷപ്പ് പീറ്റർ ചേനപ്പറമ്പിൽ പിതാവിൽ നിന്നും വൈദികപട്ടം സ്വീകരിച്ചു.

മേഘാലയിലെ Rongjeng, Garohills Catholic Church Asst. വികാരിയായും സ്കൂൾ പ്രിൻസിപ്പൽ ആയും (1984-1990), 1990-1994 വരെ Haflong NC Hills ഫ്രാൻസിസ് സേവ്യർ ചർച്ചിൽ വികാരിയായും സ്കൂൾ പ്രിൻസിപ്പലും ആയും സേവനംചെയ്തു. 1994 മുതൽ 1997 വരെ Sojong Christ the King Church-ൽ Asst. Vicar, 1997 മുതൽ 2009 വരെ ആസ്സാമിലെ Sojong ലെ Karbianglong Church-ൽ Parish priest-ഉം സ്കൂൾ പ്രിൻസിപ്പലും ആയിരുന്നു. 2008-ൽ തന്റെ പൗരോഹിത്യത്തിന്റെ സിൽവർ ജൂബിലി ആഘോഷിച്ചു. 2009 മുതൽ 2015 വരെ Karbianglong Amkachi സെന്റ് പോൾ ദൈവാലയത്തിൽ വികാരിയായും സ്കൂൾ പ്രിൻസിപ്പൽ ആയും സേവനംചെയ്തു. 2015 മുതൽ Umswai Mary Mother of Church-ൽ Parish priest ആയി സേവനം ചെയ്യുന്നു. ഈ കാലയളവിൽ മനോഹരമായ ഒരു ദൈവാലയം നിർമ്മിച്ച് 1917-ൽ കുദാശചെയ്തു.